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3.	 TRAMITACIONS EN CURS

3.25.	 PREGUNTES AL GOVERN

3.25.15.	 PREGUNTES PER ESCRIT

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les actuacions previstes de l’Agència 
Catalana de l’Aigua per a garantir el submi·
nistrament d’aigua a diversos municipis del 
Priorat
Tram. 314-00643/10

Rectificació del text presentat
Reg. 909 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats Luis, portaveu del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, comunica a la Mesa del Parlament que ha 
advertit l’errada següent en pregunta amb resposta es-
crita (tram. 314-00643/10), presentada 10 de gener de 
2013 i amb número de registre 803.

On diu: 

c. «La mancomunitat TOPOGRAFO per a la gestió de 
l’aigua [...]

Ha de dir: 

a. «La mancomunitat TOPOGRAPO per a la gestió de 
l’aigua [...] 

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013

Dolors Camats Luis
Portaveu del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la nova versió de la Cartera de serveis 
socials
Tram. 314-00663/10

Formulació
Laura Massana Mas, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 863 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Laura Massana Mas, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-

cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

En relació a la Cartera de serveis socials 2010-2011 
que va ser prorrogada per la darrera Llei de Pressupos-
tos de la Generalitat de Catalunya fins al 31 de desem-
bre de 2012: 

a. Quina és la previsió per abordar la nova versió de la 
Cartera de serveis socials?

b. Es garantirà en la nova versió de la Cartera de ser-
veis socials el manteniment de les ràtios de personal?

c. Es consensuarà qualsevol canvi en el procés de revi-
sió de la Cartera de serveis socials amb els agents so-
cials i administracions locals implicades?

d. Com valora el Govern l’aplicació de l’Acord de ca-
ràcter transitori per a la flexibilització dels serveis 
d’atenció residencial i d’atenció diürna signat el 2 de 
desembre de 2011?

Palau del Parlament, 14 de gener de 2013 

Laura Massana Mas
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’estació Ernest Lluch de la línia 5 del 
metro
Tram. 314-00664/10

Formulació
Pere Calbó i Roca, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 869 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Pere Calbó i Roca, diputat del Grup Parlamentari del 
Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que esta-
bleixen els articles 141 i 144 del Reglament del Parla-
ment, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui 
contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin és el cost de l’estació de metro Ernest Lluch de 
la línia 5 del metro de Barcelona i quin és el calendari 
previst per a la seva inauguració?

Palau del Parlament, 15 de gener de 2013 

Pere Calbó i Roca
Diputat del GP del PPC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el transport nocturn en autobús entre 
Vilafranca del Penedès i Barcelona el 2012
Tram. 314-00665/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 872 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quines són les dades del transport nocturn en au-
tobús entre Vilafranca del Penedès i Barcelona (i vi-
ceversa), desglossat per línies, corresponent a l’any 
2012?

Palau del Parlament, 15 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres
Diputat del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el desallotjament d’una nau del pas·
satge de Ratés del barri del Poblenou, de 
Barcelona
Tram. 314-00666/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 873 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Per quins motius el Departament d’Interior va pro-
cedir al desallotjament d’una nau al passatge Ratés del 
Poble Nou, a Barcelona, el dia 10 de gener de 2013?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’ordre judicial per al desallotjament 
d’una nau del passatge de Ratés del barri 
del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00667/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 874 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Varen actuar els Mossos d’esquadra amb ordre judi-
cial en el desallotjament d’una nau al Passatge Ratés el 
dia 10 de gener?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la denúncia de la propietat de la nau 
del passatge de Ratés del barri del Poble·
nou, de Barcelona
Tram. 314-00668/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 875 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quan i a quina hora es va produir la denúncia de la 
propietat de la nau al passatge Ratés del Poble Nou, a 
Barcelona, el dia 10 de gener de 2013?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’ocupació il·legal d’una nau del pas·
satge de Ratés del barri del Poblenou, de 
Barcelona
Tram. 314-00669/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 876 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Des de quan era el Cos de Mossos coneixedor de 
l’ocupació de la nau al passatge Ratés del Poble Nou, 
a Barcelona, i per quin conducte van ser coneixedors?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’actuació dels Mossos d’Esquadra en 
el desallotjament d’una nau del passatge de 
Ratés del barri del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00670/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 877 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Per quins motius el Cos de Mossos d’esquadra va 
afirmar que s’havia actuat en el moment en que s’esta-
va produint l’ocupació de la nau del Passatge Ratés el 
dia 10 de gener, si nombrosos testimonis corroboren 
que les persones desallotjades eren a la nau des del di-
lluns dia 7?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la desestimació de la mediació d’un 
advocat en el desallotjament d’una nau del 
passatge de Ratés del barri del Poblenou, 
de Barcelona
Tram. 314-00671/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 878 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Per què el comandament de l’operatiu dels Mossos 
va desestimar la mediació oferta per l’advocat Andrés 
Garcia Berrio de recollir la documentació de les per-
sones que ocupaven la nau al passatge Ratés del Poble 
Nou, a Barcelona, el dia 10 de gener de 2013?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la participació del Departament d’In·
terior en els desallotjaments del carrer de 
Zamora del barri del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00672/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 879 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 

següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Va tenir algun tipus de participació el Departament 
d’Interior en els desallotjaments del dilluns dia 7 de 
gener al carrer Zamora, al Poble Nou de Barcelona?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’actuació del Departament d’Interior 
en la batuda posterior als desallotjaments 
del carrer de Zamora del barri del Poblenou, 
de Barcelona
Tram. 314-00673/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 880 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Va ser informat, o va participar, el Departament 
d’Interior de la «batuda» que es va realitzar al barri 
del Poble Nou de Barcelona, posterior als desallotja-
ments del dilluns dia 7 de gener al carrer Zamora?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la valoració del conseller d’Interior 
amb relació a les batudes indiscriminades 
dirigides a persones d’origen subsaharià
Tram. 314-00674/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 881 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa el Departament d’Interior de «ba-
tudes» indiscriminades a persones d’origen subsaha-
rià? Creu el Departament d’Interior que aquest tipus 
d’actuacions poden crear alarma social i induir al ra-
cisme?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la coordinació entre el Departament 
d’Interior i l’Ajuntament de Barcelona en els 
desallotjaments del barri del Poblenou, de 
Barcelona
Tram. 314-00675/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 882 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 

següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina ha estat la coordinació entre l’Ajuntament de 
Barcelona i el Departament d’Interior en els desallot-
jaments del Poble Nou dels dies 7 i 10 de gener?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la petició de l’Ajuntament de Barcelo·
na als Mossos d’Esquadra per a desallotjar 
una nau del passatge de Ratés del barri del 
Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00676/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 883 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Varen actuar els Mossos en el desallotjament del dia 
10 de gener de la nau del Passatge Ratés a petició de 
l’Ajuntament de Barcelona?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per es·
crit sobre l’ús d’esprais pebre per part dels 
Mossos d’Esquadra en el desallotjament 
d’una nau del passatge de Ratés del barri 
del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00677/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 884 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Varen utilitzar esprais pebre els Mossos d’esquadra 
en el desallotjament de la nau del Passatge Ratés el dia 
10 de gener?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el protocol d’actuació del Departa·
ment d’Interior per a utilitzar el gas pebre
Tram. 314-00678/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 885 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les instruccions del Departament d’Inte-
rior en relació a la utilització d’esprais pebre per part 
dels Mossos d’esquadra?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el nombre de persones ateses en cen·
tres mèdics arran del desallotjament d’una 
nau del passatge de Ratés del barri del Po·
blenou, de Barcelona
Tram. 314-00679/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 886 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quantes persones varen ser ateses en centres mèdics 
a conseqüència del desallotjament d’una nau al passat-
ge Ratés del Poble Nou, a Barcelona? Van ser també 
atesos membres del Cos de Mossos? Per quins motius 
van ser ateses?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el protocol d’actuació del cos de Mos·
sos d’Esquadra amb relació als desallotja·
ments exprés
Tram. 314-00680/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 887 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Sobre quina regulació legal actua el Cos de Mossos 
en els anomenats «desallotjaments exprés»?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els suposats delictes flagrants a l’em·
para dels quals es va desallotjar una nau del 
passatge de Ratés del barri del Poblenou, 
de Barcelona
Tram. 314-00681/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 888 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins van ser els «delictes flagants» sobre els quals 
s’empara l’actuació del desallotjament de la nau del 
Passatge Ratés el dia 10 de gener?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’actuació dels ocupants de la nau de·
sallotjada del passatge de Ratés del barri 
del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00682/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 889 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– En l’actuació de les persones que ocupaven la nau al 
passatge Ratés del Poble Nou a Barcelona, quines ac-
tuacions duien a terme que justifiqués una actuació tan 
contundent del Cos dels Mossos?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA



29 de gener de 2013	 BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA	 Núm. 18

3.25.15.	 Tramitacions en curs	 12

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el contacte entre el Departament d’In·
terior i els serveis socials municipals amb 
relació al desallotjament d’una nau del pas·
satge de Ratés del barri del Poblenou, de 
Barcelona
Tram. 314-00683/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 890 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Es va posar el Departament d’Interior en contacte 
amb els serveis socials municipals en el desallotja-
ment de la nau del Passatge Ratés el dia 10 de gener?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la valoració del conseller d’Interior 
amb relació al desallotjament d’una nau del 
passatge de Ratés del barri del Poblenou, 
de Barcelona
Tram. 314-00684/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 891 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 

següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Considera el Departament d’Interior que l’actuació 
del Cos de Mossos d’esquadra el dia 10 de gener desa-
llotjant la nau del Passatge Ratés va ser correcta i ajus-
tada a la legalitat?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els motius de la detenció de diverses 
persones en el desallotjament d’una nau del 
passatge de Ratés del barri del Poblenou, 
de Barcelona
Tram. 314-00685/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 892 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Per què van ser detingudes diverses persones i tras-
lladades a la comissaria de Les Corts durant el desa-
llotjament de la nau al passatge Ratés del Poble Nou, 
a Barcelona?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el protocol d’actuació amb relació a 
les persones detingudes en el desallotja·
ment d’una nau del passatge de Ratés del 
barri del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00686/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 893 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Per què a les persones detingudes durant el desallot-
jament de la nau al passatge Ratés del Poble Nou, a 
Barcelona no se’ls hi van llegir els seus drets en el mo-
ment de ser detinguts o d’entrar a comissaria i no se’ls 
hi va fer fins el moment de la declaració davant de l’as-
sistència jurídica?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el nombre d’atesos pel metge forense 
de la comissaria dels Mossos d’Esquadra de 
les Corts, a Barcelona, arran del desallotja·
ment d’una nau del passatge Ratés del barri 
del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00687/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 894 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 

d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– El metge forense de la comissaria de Les Corts a 
quants dels detinguts durant el desallotjament de la 
nau al passatge Ratés del Poble Nou, a Barcelona va 
atendre i quin va ser el resultat?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els motius pels quals es va posar a 
disposició de la Policia Nacional un detingut 
amb relació al desallotjament d’una nau del 
passatge de Ratés del barri del Poblenou, 
de Barcelona
Tram. 314-00688/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 895 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Per quins motius un dels detinguts, durant el desa-
llotjament de la nau al passatge Ratés del Poble Nou, 
a Barcelona, Josuf Idriss, va ser posat a disposició de 
la Policia Nacional sense que es notifiqués al seu ad-
vocat?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA



29 de gener de 2013	 BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA	 Núm. 18

3.25.15.	 Tramitacions en curs	 14

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els motius de l’ingrés al Centre d’In·
ternament per a Estrangers d’un detingut en 
el desallotjament d’una nau del passatge de 
Ratés del barri del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00689/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 896 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Coneix el Departament d’Interior els motius que han 
portat a Josuf Idriss a ser internat al Centre d’Interna-
ment d’Estrangers?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el coneixement de les circumstàncies 
personals del detingut en el desallotjament 
d’una nau del passatge de Ratés del barri 
del Poblenou, de Barcelona
Tram. 314-00690/10

Formulació
Jaume Bosch i Mestres, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 

Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 897 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jaume Bosch Mestres, diputat, David Companyon 
Costa, diputat del Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– És coneixedor el Departament d’Interior que Josuf 
Idriss està empadronat a Santa Coloma i és parella de 
fet d’una persona amb nacionalitat espanyola i mestre 
de professió, estant conseqüentment arrelat a Catalu-
nya des de fa anys?

Palau del Parlament, 16 de gener de 2013 

Jaume Bosch Mestres	 David Companyon Costa
Diputat GP ICV-EUiA	 Diputat GP ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre els recursos econòmics invertits en 
l’empresa pública Ecoparc de Residus In·
dustrials, SA
Tram. 314-00691/10

Formulació
Xavier Sabaté i Ibarz, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 923 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Xavier Sabaté i Ibarz, diputat, Jordi Terrades i Santa-
creu, diputat del Grup Parlamentari Socialista, d’acord 
amb el que estableixen els articles 141 i 144 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per 
tal que els sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quants recursos econòmics dels pressupostos pú-
blics de la Generalitat de Catalunya o de les seves 
agències o empreses s’han invertit a l’Ecoparc de Resi-
dus Industrials SA (ERISA), propietat de l’Agència de 
Residus de Catalunya (ARC), des de la seva construc-
ció fins a l’actualitat?

Palau del Parlament, 15 de gener de 2013 

Xavier Sabaté i Ibarz	 Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC	 Diputat del GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el preu de sortida per a la venda de 
l’empresa pública Ecoparc de Residus In·
dustrials, SA
Tram. 314-00692/10

Formulació
Xavier Sabaté i Ibarz, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 924 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Xavier Sabaté i Ibarz, diputat, Jordi Terrades i Santa-
creu, diputat del Grup Parlamentari Socialista, d’acord 
amb el que estableixen els articles 141 i 144 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per 
tal que els sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins han estat els càlculs que han servit de base per 
fixar el preu de sortida en la privatització Ecoparc de 
Residus Industrials SA (ERISA), propietat de l’Agèn-
cia de Residus de Catalunya (ARC)?

Palau del Parlament, 15 de gener de 2013 

Xavier Sabaté i Ibarz	 Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC	 Diputat del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les raons per a vendre l’empresa pú·
blica Ecoparc de Residus Industrials, SA
Tram. 314-00693/10

Formulació
Xavier Sabaté i Ibarz, juntament amb un altre 

diputat del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 925 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Xavier Sabaté i Ibarz, diputat, Jordi Terrades i San-
tacreu, diputat del Grup Parlamentari Socialista, 
d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 144 
del Reglament del Parlament, presenten la pregunta 
següent, per tal que els sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les raons per les quals el Govern ha deci-
dit vendre l’empresa Ecoparc de Residus Industrials SA  

(ERISA), propietat de l’Agència de Residus de Catalu-
nya (ARC)?

Palau del Parlament, 15 de gener de 2013 

Xavier Sabaté i Ibarz	 Jordi Terrades i Santacreu
Diputat del GP SOC	 Diputat del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el projecte de línia elèctrica d’alta ten·
sió entre Aragó i el Tarragonès
Tram. 314-00694/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 930 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment del Govern del projecte de 
Red Eléctrica de España (REE) de construir una línia 
d’alta tensió a 400 kV entre Escatrón (Aragó) - Els Au-
bals (Terres de l’Ebre) - La Selva - La Secuita (el Tar-
ragonès) passant per les comarques de la Terra Alta, 
Ribera d’Ebre, Priorat, Baix Camp i Tarragonès?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre l’impacte en el medi ambient de la 
línia elèctrica d’alta tensió entre Aragó i el 
Tarragonès
Tram. 314-00695/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 931 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines afectacions per al medi ambient, l’agricul-
tura, el paisatge planteja el projecte de Red Eléctrica 
de España (REE) de construcció de línia aèria d’alta 
tensió entre Escatrón (Aragó) i La Secuita (el Tarra-
gonès)?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la necessitat de construir la línia elèc·
trica d’alta tensió entre Aragó i el Tarragonès
Tram. 314-00696/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 932 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Com justifica el Govern la necessitat de construcció 
d’una nova línia d’alta tensió entre Escatron i la Secui-
ta i les dues subestacions elèctriques de transport Els 
Aubals i La Secuita, quan actualment ja existeixen les 
instal·lacions de transport d’energia elèctrica suficients 
al territori lligades a l’evacuació tant de la Central Nu-
clear d’Ascó com la de Vandellòs?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la manca d’informació als municipis i 
consells comarcals afectats pel projecte de 
construcció de la línia elèctrica d’alta tensió 
entre Aragó i el Tarragonès
Tram. 314-00697/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 933 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Per què el Govern no va informar als municipis i 
Consells Comarcals afectats del projecte de construc-
ció de la línia d’alta tensió Escatron-La Secuita, essent 
que 163 km són aeris i que la major part uns 100 km 
transcorren per territori català?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la manera com la construcció de la 
línia elèctrica d’alta tensió entre Aragó i el 
Tarragonès pot afectar l’assoliment dels ob·
jectius de la Carta del Paisatge del Priorat i 
la Declaració del Priorat
Tram. 314-00698/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 934 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– De quina manera considera el Govern que el projecte 
de Red Eléctrica de España (REE) de construir una lí-
nia d’alta tensió entre Escatrón (Aragó) i La Secuita (el 
Tarragonès) afectarà l’assoliment dels objectius plan-
tejats per la Carta del Paisatge del Priorat i la Decla-
ració del Priorat, patrimoni agrari de la Mediterrània 
votada pel Parlament de Catalunya?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les compensacions per al territori 
afectat per la construcció de la línia elèctri·
ca d’alta tensió entre Aragó i el Tarragonès
Tram. 314-00699/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 935 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 

pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Atès que en el projecte es llegeix que el principal ob-
jecte del projecte de la línia Escatron-La Secuita és el re-
forç estructural en la xarxa d’energia elèctrica a 400 kV  
i millorar la connectivitat entre Catalunya i la resta de 
l’estat, quines compensacions hi haurà pel territori, 
que un cop més pateix una infraestructura, que ocupa 
sòl agrícola, té impacte ambiental i no genera llocs de 
treball?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les alternatives a la construcció de la 
línia elèctrica d’alta tensió entre Aragó i el 
Tarragonès
Tram. 314-00700/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 936 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Atès que en el projecte es llegeix que el principal ob-
jecte del projecte de la línia Escatron-La Secuita és el re-
forç estructural en la xarxa d’energia elèctrica a 400 kV  
i millorar la connectivitat entre Catalunya i l’Aragó, 
té el Govern estudis amb altres alternatives possibles, 
atès que es tracta d’una línia de reforç i no d’una línia 
bàsica?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les actuacions en matèria d’instal·
lacions energètiques durant el procés de 
transició nacional
Tram. 314-00701/10

Formulació
Hortènsia Grau Juan, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 937 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Hortènsia Grau Juan, diputada del Grup Parlamenta-
ri d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida 
i Alternativa, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Considera el Govern que les instal·lacions, equipa-
ments, de generació, transformació i transport d’ener-
gia són també estructures d’estat i si ho considera qui-
nes són les actuacions que té previst realitzar durant 
l’anomenat procés de transició nacional?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Hortènsia Grau Juan
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el concepte administratiu i la destina·
ció dels diners ingressats per l’Ajuntament 
d’Alella (Maresme) a l’Agència Tributària de 
Catalunya
Tram. 314-00702/10

Formulació
Alícia Romero Llano, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 942 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, diputada del Grup Parlamenta-
ri Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

L’Ajuntament d’Alella ha donat a conèixer la seva de-
cisió de no fer cap més ingrés de recursos a l’Agència 
Espanyola d’Administració Tributària (AEAT), proce-

dint en canvi a fer aquests ingressos a l’Agència Tribu-
tària de Catalunya (ATC). D’aquesta manera l’alcalde 
d’Alella va fer el passat 17 de gener el gest simbòlic 
d’ingressar personalment uns recursos a l’ATC que ha-
guessin hagut de ser ingressats a l’AEAT.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Sota quin concepte administratiu ha admès l’ATC 
aquest ingrés?

– Quina serà la destinació d’aquests diners que farà 
l’ATC i per extensió la Generalitat de Catalunya?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Alícia Romero Llano
Diputada del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la decisió de l’Ajuntament d’Alella (Ma·
resme) d’ingressar l’import dels impostos a 
l’Agència Tributària de Catalunya
Tram. 314-00703/10

Formulació
Alícia Romero Llano, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 943 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, diputada del Grup Parlamenta-
ri Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

L’Ajuntament d’Alella ha donat a conèixer la seva de-
cisió de no fer cap més ingrés de recursos a l’Agència 
Espanyola d’Administració Tributària (AEAT), proce-
dint en canvi a fer aquests ingressos a l’Agència Tribu-
tària de Catalunya (ATC). D’aquesta manera l’alcalde 
d’Alella va fer el passat 17 de gener el gest simbòlic 
d’ingressar personalment uns recursos a l’ATC que ha-
guessin hagut de ser ingressats a l’AEAT.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració política fa el Govern de la decisió 
del govern municipal d’Alella?

– Compta el Govern animar, ara o en el futur, als ajun-
taments de Catalunya per tal que segueixin l’actuació 
del govern municipal d’Alella?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Alícia Romero Llano
Diputada del GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la posició que hauria d’adoptar el se·
cretari interventor de l’Ajuntament d’Alella 
(Maresme) amb relació a l’ingrés de l’import 
dels impostos a l’Agència Tributària de Ca·
talunya
Tram. 314-00704/10

Formulació
Alícia Romero Llano, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 944 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, diputada del Grup Parlamenta-
ri Socialista, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

L’Ajuntament d’Alella ha donat a conèixer la seva de-
cisió de no fer cap més ingrés de recursos a l’Agència 
Espanyola d’Administració Tributària (AEAT), proce-
dint en canvi a fer aquests ingressos a l’Agència Tribu-
tària de Catalunya (ATC). D’aquesta manera l’alcalde 
d’Alella va fer el passat 17 de gener el gest simbòlic 
d’ingressar personalment uns recursos a l’ATC que ha-
guessin hagut de ser ingressats a l’AEAT.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Considera el Govern que, a la vista de l’ordenament 
jurídic vigent, el secretari-interventor municipal ha 
d’oposar-se formalment a actuacions d’aquesta natura?

Palau del Parlament, 17 de gener de 2013 

Alícia Romero Llano
Diputada del GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el deute amb Renfe Operadora i sobre 
la data de la signatura del contracte marc 
amb Renfe
Tram. 314-00705/10

Formulació
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 945 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Cañas Pérez, portaveu del Grup Parlamentari 
de Ciutadans, d’acord amb el que estableixen els arti-
cles 141 i 144 del Reglament del Parlament, presenta la 

pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb 
resposta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin és l’import total que el Govern de la Generali-
tat de Catalunya devia a la companyia Renfe Operado-
ra a data de 31 de desembre de 2012?

– Quan pensa el Govern de la Generalitat de Catalu-
nya pagar el deute pendent a la companyia Renfe Ope-
radora?

– Quin és el calendari previst per la signatura del con-
tracte marc entre el Govern de la Generalitat i la com-
panyia Renfe, pendent des del traspàs de la gestió del 
servei de rodalies a la Generalitat l’any 2010?

Palau del Parlament, 10 de gener de 2013 

Jordi Cañas Pérez
Portaveu del GP de C’s

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre les mesures previstes perquè els mos·
sos d’esquadra tinguin els mitjans necessa·
ris per a fer llur feina
Tram. 314-00706/10

Formulació
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 946 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlamento

Jordi Cañas Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario 
de Ciudadanos, conforme a lo establecido en los artí-
culos 141 y 144 del Reglamento del Parlamento, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
con respuesta escrita.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Qué medidas piensa adoptar el Govern para poner 
a disposición de todos los agentes de los Mossos d’Es-
quadra los vehículos policiales necesarios para el cor-
recto desempeño de su trabajo?

– ¿Qué medidas piensa adoptar el Govern para paliar  
la situación derivada de los recortes aplicados a los 
medios materiales y humanos de los Mossos d’Esqua-
dra y destinar una suficiente dotación presupuestaria 
a tal efecto?

– ¿Cuál es el calendario previsto por parte del Govern 
de la Generalitat de Cataluña para dar cumplimiento 
a la Resolución 425/IX del Parlamento de Cataluña, 
aprobada en le Comisión de Interior el pasado 2 de 



29 de gener de 2013	 BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA	 Núm. 18

3.25.15.	 Tramitacions en curs	 20

febrero de 2012, según la cual se instaba al Govern 
de la Generalitat a facilitar chalecos antibala ligeros 
a los agentes que los necesiten en función del servi-
cio, y cuya adquisición y entrega se tenía que iniciar  
en 2012 y completar en cualquier caso durante la  
IX legislatura?

Palau del Parlament, 10 de enero de 2013 

Jordi Cañas Pérez
Portavoz del GP de C’s

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre la raó per la qual uns mossos d’esqua·
dra de Sant Vicenç dels Horts (Baix Llobre·
gat) van haver de demanar ajut urgentment 
durant una actuació
Tram. 314-00707/10

Formulació
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 947 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlamento

Jordi Cañas Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario 
de Ciudadanos, conforme a lo establecido en los artí-
culos 141 y 144 del Reglamento del Parlamento, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
con respuesta escrita.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Qué razón explica que unos agentes de los Mossos 
d’Esquadra de la comisaria de Sant Vicenç dels Horts 
tuvieran que pedir ayuda urgentemente mientras eran 
agredidos durante una actuación, y tuvieran que ser 
ayudados por otros agentes que iban en un coche par-
ticular, el pasado 4 de enero de 2012?

– ¿Tenía conocimiento el Govern de la falta de vehícu-
los necesarios en dicha comisaría? En caso afirmativo, 
¿por qué no tomó el Govern medidas para solucionar 
esta falta de vehículos?

Palau del Parlament, 8 de enero de 2013 

Jordi Cañas Pérez
Portavoz del GP de C’s

Pregunta al Govern a respondre per escrit 
sobre el projecte de construcció d’una plan·
ta de tractament i valorització de residus a 
Vulpellac (Baix Empordà)
Tram. 314-00708/10

Formulació
Marc Vidal i Pou, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 958 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.01.2013

A la Mesa del Parlament

Marc Vidal Pou, diputat del Grup Parlamentari d’Ini-
ciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alter-
nativa, d’acord amb el que estableixen els articles 141 i 
144 del Reglament del Parlament, presenta la pregunta 
següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

a. Té coneixement, el Govern, sobre el projecte de 
tractament i valorització de residus que es vol impul-
sar a Vullpellac, al Baix Empordà?

b. Quin és el capteniment del Govern respecte d’aques-
ta infraestructura, en tant que no està prevista pel Pla 
Territorial d’Infraestructures de Tractament de Resi-
dus de Catalunya?

c. Es disposa d’informes que justifiquin la necessitat 
d’una planta de tractament i valorització de residus al 
Baix Empordà?

d. Coneix aquest Govern el pla de negoci d’aquesta 
instal·lació? Si és així, ens poden dir les tipologies i 
volums dels residus que es tractaran? I la seva proce-
dència?

e. Disposa aquest Govern d’algun estudi que avali la 
inoqüitat de les emissions dels gasos que es produiran 
en aquesta instal·lació, fruit del tractament de materi-
als altament tòxics com el cianur, el mercuri, el fluor, 
el clor, etc dels materials que preveuen que s’incine-
raran?

f. És conscient, el Govern, de que al costat d’on es vol 
construir aquesta planta hi ha els Clots de Sant Julià, 
un espai catalogat com Bé Cultural d’Interès Nacional 
per la Generalitat de Catalunya?

g. En quina mesura és compatible o incompatible, 
aquest projecte, amb els plans d’explotació de les in-
fraestructures de tractament de residus existents, com 
la de Constantí (Tarragonès)?

Palau del Parlament, 18 de gener de 2013 

Marc Vidal Pou
Diputat del GP d’ICV-EUiA
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